

## A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	A Felcsúti Utánpótlás Neveléséért Alapítvány		
A kérelmező szervezet rövidített neve	A Felcsúti Utánpótlás Neveléséért Alapítvány		
Gazdálkodási formakód	569	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	3793		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Kiemelt akadémia		
Adószám	18251878-1-07		
Bankszámlaszám	11736020-20021317-00000000		

## A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	8086	Helység	Felcsút
Út / utca	Fő	Házszám	176

## A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	8086	Helység	Felcsút
Út / utca	Fő	Házszám	176
Telefon	+36 22 252 273	Fax	+36 22 252 273
Honlap	www.pfla.hu	E-mail cím	hamar.attilane@pfla.hu

## A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Mészáros Lőrinc		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	kuratorium elnök		
Mobiltelefonszám	+36 20 555 95 61	E-mail cím	meszaroslorinc@freemail.hu

## A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Hamar Attila Albertné	+36 20 555 95 61	hamarne@felcsutialapitvany.t-online.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

## Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)  
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Állami támogatás	714 MFt	143 MFt	175 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	1 543 MFt	1 715 MFt	4 585 MFt
Egyéb támogatás	4 928 MFt	5 326 MFt	2 740 MFt
Összesen	7 185 MFt	7 184 MFt	7 500 MFt

## Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	412 MFt	571 MFt	580 MFt
Működési költségek (rezi)	63 MFt	97 MFt	105 MFt
Anyagköltség	409 MFt	495 MFt	504 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	317 MFt	465 MFt	468 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	308 MFt	456 MFt	345 MFt
Összesen	1 509 MFt	2 084 MFt	2 002 MFt

## Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	1 446 MFt	1 987 MFt	1 897 MFt
Működési költségek (rezi)	63 MFt	97 MFt	105 MFt

Mely jogcímeke adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímeke adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	222 664 445 Ft	1 231 717 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	64 838 933 Ft	5 000 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input checked="" type="checkbox"/>	4 019 768 167 Ft	200 000 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	272 755 726 Ft	3 668 361 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

#### Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Az eredményeknél azonban fontosabbnak tekintjük, hogy a 2014. őszi szezont az NB I-es csapatunk 12 saját nevelésű játékoskal kezdte meg. Erre az időszakra országos szinten több mint 22 játékosunk mutatkozott már be az élvonalban, akik elmondhatják magukról, hogy a Puskás Akadémián nevelkedtek. Közülük is kiemelkedik a nemzeti A válogatott tagja: Gyurcsó Ádám, aki jelenleg a Videoton FC játékosa, illetve a magyar labdarúgás nagy ígéretei között számon tartott 1996-os születésű Zsótér Donát és Spandler Csaba, valamint az 1997-es születésű Sallai Roland, aki fiatal kora ellenére több élvonalbeli mérkőzésen is bemutatkozott, illetve gólokat is szerzett. Meg kell említeni az 1998-as születésű Tajti Mátyást, akivel az FC Barcelona kötött szerződést. Továbbra is a játékosok nevelését tartjuk fő célunknak. Ennek elérése érdekében rendszeresen játszunk nemzetközi mérkőzéseket minden korosztályos csapatunkkal. Ezeknek a mérkőzéseknek a megszervezésében partnereink a szerb Vojvodina, a horvát Dinamo Zágráb és Eszék, a osztrák Rapid Wien és St. Pölten, és a szlovák Slovan Bratislava és Dunaszerdahely csapatai. Nemzetközi kapcsolatokat ápolunk finn és német egyesületekkel, kölcsönös szakmai tanulmányutakat szervezünk egymáshoz. Szoros szakmai partnerséget alakítottunk ki a Székelyföldi Labdarúgó Akadémiával, melynek szakembereit szakmai tanulmányúton vendégül láttuk, illetve a mi szakembereink Csíkszeredában segítettek az ott folyó szakmai munkát. A 2014 évben bebizonyosodott, hogy az általunk használt és MLSZ által átvett informatikai rendszerek kiválóan beváltak a hozzájuk fűzött reményeket. Megfelelő módon, tisztán követhető egy-egy játékos formálódása, tehetségének kibontakozása, fejlődése. Elmondható, hogy az informatikai rendszerek használatát minden edző, illetve az azzal dolgozó szakemberek megfelelő módon elsajátították. Ezen adatok alapján minden szülő számára megfelelően objektív képet tudunk kialakítani a gyermekéről, amely mind az edző, mind a szülő, mind a játékos szempontjából fontos. Mindezek mellett magas szinten tudjuk biztosítani labdarúgónk mindennapos ellátását. Saját konyhával, és étteremmel, dietetikus vezetésével biztosítjuk az ételmezésüket. Iskolarendszerünk segítségével pedig teljes életpályá modell tudunk biztosítani a nálunk tanuló gyerekeknek, hiszen mindenki képességének és szorgalmának megfelelően szakmát szerezhet nálunk, vagy gimnáziumi tanulmányokat folytathat, ösztöndíjra pályázhat.

#### Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Olyan ingatlanberuházásokat kívánunk megvalósítani, amely az MLSZ stratégiájában szereplő célokkal összhangban segítenek a magyar labdarúgás tömegbázisának a nagyméretű szélesítését megoldani. Együttal a sport célú ingatlanokat olyan hatékonyan működtetni, hogy beleilleszkedve a sportprogramunkba az országnak jelentős bevételt eredményez. A három új projektünk, amelyek a tervezett Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia Sportkomplexum nevű beruházás nevet kapta, jellegében, elrendezésében igazodik a település rendezési tervében előírtakhoz, valamint az Akadémia területén eddig megépült organikus építészeti jellegeket viselő épületekhez. A három ütemű projektünk, amely elkészülte után, együtt összességében együtt majd Fedett Sportlétesítmény és konferencia központ cél szolgálja, fő funkciója a két kispályás labdarúgó pálya, egyik parketta burkolattal, a másik műfüves borítással, futópályával, boks ringgel, fixen telepített kondicionáló gépekkel. Ezekhez tartozó szertárak (2 db), öltözők (4 Db) vizesblokk, orvosi szoba, elsősegélyhely, edzői irodák, öltözők, tárgyalók, teakonyha, közlekedők kerülnek kialakításra. Az iskolai labdjátékokhoz alkalmas pálya felfestéssel és 6-700 fős lelátóval. Az konferencia központ amely nemzetközi színvonalon, szintén a sportközpontban kap helyet egy nagy és egy kis előadóteremből, tárgyalóból és előcsarnokból áll, amit vizesblokk, melegítőkonyha, büfé, raktárak, öltözők, technológiai helyiségek (vetítés, hangosítás) kialakításával üzemeltetnek. Végül a gépészeti részben kapnak helyet az elektromos helyiségek a szellőző és gépészeti helyiségek, raktárak és a közlekedő rész.

#### A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Jelen projektünk az Alapítványunk ötödik éves Sportfejlesztési programjáról szól, és ráépül az előző évek sportfejlesztési beruházásaihoz és utánpótlás nevelési elveihez. Infrastrukturálisan az Akadémia olyan csúcs létesítménnyé vált, ahol az utánpótlás meccseknek és az NB I-es csapatunknak is biztosítja a helyet. A projektünk a következő bajnoki évadra szól, a tervezett beruházásokat szeretnénk másfél év alatt befejezni. A téli időjárás viszonyokhoz igazodva szeretnénk fedett csarnokot felépíteni, ahol az téli edzés, felkészülés, versenyzés biztosított. Az akadémiai képzésünk minőségében ez jelentős eredményt hoz, gyakorlatilag olyan fedett csarnok hiányzik, amely több funkciójú, hogy egész évben folyamatos legyen a kihasználtsága. Ugy kívánjuk kialakítani a létesítményt, hogy nem csak labdarúgásra, hanem más látvány sport célra is tudják az utánpótlás korú gyerekek használni egész évben, ezáltal szélesedne a sportoló ifjúság köre. Egyre több gyereket és családot kívánunk mozgósítani, nemcsak az élsport, hanem az egészséges életmód és sportszeretet céljából, a szabadidő hasznos eltöltéséhez, az esélyegyenlőség biztosításához.

#### A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

2004 évtől folyamatosan bővítjük Sportkomplexumunkat új beruházásokkal. A korábban beadott sportfejlesztési programunkhoz szorosan kapcsolódik, mindig a már elkészült beruházások funkciójához kapcsolódva létesítünk újat. Az egyik legfontosabb stratégiai célkitűzése az MLSZ nek, hogy a labdarúgás szeretett sportág legyen, ismét családi programmá váljanak a futball meccsek. Kiemelt cél, hogy erősítsük a kötődést a labdarúgáshoz és a klubokhoz, ezek eredményeként növeljük a stadionokban a nézők létszámát. Az Akadémia programja szorosan kapcsolódik az MLSZ stratégiájához, széles rétegben újra népszerűvé és sikeressé kívánja tenni a labdarúgást, fő célul a tömegesítést. De egyúttal kiemelt szerepet kap a profi játékos kinevelés is

#### A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A sportlétesítményeket használó ifjúságnál, a családoknál elérjük, hogy egészséges, jó munkabírású, céltudatos generáció nő fel. A közösségi és családi programok erősítésével a közösségek, a társadalmi kötődések egyre jobban erősödnek, elősegítve az egymáshoz és a családhoz tartozás élményét, újra vonzóvá téve a futballt a tömegek számára. Az egész sport komplexum azt a célt szolgálja, hogy gazdasági és turisztikai és egészségügyi szempontból egyre jobban fejlődjön a térség, mindig több funkciót lásson el egy helyen, kedvező adottságai, történelmi nevezetességei, híres növény világa és számos sok más érdekessége miatt vonzó a sport mellett elkötelezett emberek számára ugyanúgy, mint a turisztikát kedvelő, kortól és nemtől függetlenül. Szívügyünknek tekintjük, hogy a ránk maradt örökséget gondozzuk, fejlesztjük, megtartsuk a hagyományainkat, a sport szeretetét, hisz mindig is fontos volt, hogy megadjuk a lehetőséget a fiataloktól kezdve minden korosztályig, az egészséges generáció fejlesztése a mindennapjainkban benne van.



2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások								
Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munka-óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Élelmezésvezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	242 000 Ft	67 760 Ft	3 717 120 Ft
Iskola igazgató	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	643 900 Ft	180 292 Ft	9 890 304 Ft
Fotós	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Marketing munkatárs	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	413 000 Ft	115 640 Ft	6 343 680 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Szakács	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	245 000 Ft	68 600 Ft	3 763 200 Ft
Irodai asszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	214 000 Ft	59 920 Ft	3 287 040 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Edző	Edző	UEFA B	EKHO	80	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft
Kommunikációs munkatárs	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	390 000 Ft	109 200 Ft	5 990 400 Ft
Edző	Edző	Egyéb	EKHO	80	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Pályakarbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	186 000 Ft	52 080 Ft	2 856 960 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Kommunikációs munkatárs	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	390 000 Ft	109 200 Ft	5 990 400 Ft
Könyvelő	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	459 000 Ft	128 520 Ft	7 050 240 Ft
Irodai asszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	403 000 Ft	112 840 Ft	6 190 080 Ft
Gépjárművezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	330 000 Ft	92 400 Ft	5 068 800 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	245 000 Ft	68 600 Ft	3 763 200 Ft
Gazdasági vezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	644 000 Ft	180 320 Ft	9 891 840 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	142 000 Ft	39 760 Ft	2 181 120 Ft
Egészségügyi asszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	243 000 Ft	68 040 Ft	3 732 480 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft

Irodai asszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	258 000 Ft	72 240 Ft	3 962 880 Ft
Szakács	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	199 000 Ft	55 720 Ft	3 056 640 Ft
Könyvelő	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	318 700 Ft	89 236 Ft	4 895 232 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Konyhai dolgozó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	192 000 Ft	53 760 Ft	2 949 120 Ft
Irodai asszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	336 000 Ft	94 080 Ft	5 160 960 Ft
Kollégium igazgató	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	490 000 Ft	137 200 Ft	7 526 400 Ft
Játékos megfigyelő	Egyéb	Nem releváns	EKHO	80	12	177 000 Ft	35 400 Ft	2 548 800 Ft
Műszaki vezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	280 000 Ft	78 400 Ft	4 300 800 Ft
Konyhai dolgozó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Irodai asszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	387 000 Ft	108 360 Ft	5 944 320 Ft
Irodai asszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	199 000 Ft	55 720 Ft	3 056 640 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	275 000 Ft	77 000 Ft	4 224 000 Ft
Konyhai dolgozó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	162 000 Ft	45 360 Ft	2 488 320 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	258 000 Ft	72 240 Ft	3 962 880 Ft
Kommunikációs munkatárs	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	306 000 Ft	85 680 Ft	4 700 160 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	380 000 Ft	106 400 Ft	5 836 800 Ft
Műszaki vezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	80	12	78 000 Ft	21 840 Ft	1 198 080 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Irodai asszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	172 000 Ft	48 160 Ft	2 641 920 Ft
Irodai asszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Edző	Edző	UEFA B	EKHO	80	12	150 000 Ft	30 000 Ft	2 160 000 Ft

Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Archívum vezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	460 000 Ft	128 800 Ft	7 065 600 Ft
Mosodai dolgozó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	214 000 Ft	59 920 Ft	3 287 040 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Gépjárművezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	330 000 Ft	92 400 Ft	5 068 800 Ft
Sportszervező	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	553 000 Ft	110 600 Ft	7 963 200 Ft
Pályakarbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Kommunikációs munkatárs	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	280 000 Ft	78 400 Ft	4 300 800 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Játékos megfigyelő	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	507 000 Ft	101 400 Ft	7 300 800 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	306 000 Ft	85 680 Ft	4 700 160 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	245 000 Ft	68 600 Ft	3 763 200 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Konyhai dolgozó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	178 000 Ft	49 840 Ft	2 734 080 Ft
Kommunikációs munkatárs	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	280 000 Ft	78 400 Ft	4 300 800 Ft
Pályakarbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	262 500 Ft	73 500 Ft	4 032 000 Ft
Irodai asszisztens	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	85 700 Ft	23 996 Ft	1 316 352 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	80	12	53 000 Ft	14 840 Ft	814 080 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	214 000 Ft	59 920 Ft	3 287 040 Ft
Szakács	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	257 000 Ft	71 960 Ft	3 947 520 Ft
Szertáros	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	154 000 Ft	43 120 Ft	2 365 440 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	194 000 Ft	54 320 Ft	2 979 840 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft



Portás	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	136 000 Ft	38 080 Ft	2 088 960 Ft
Archívum igazgató	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	650 000 Ft	182 000 Ft	9 984 000 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	266 000 Ft	74 480 Ft	4 085 760 Ft
Kommunikációs igazgató	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	498 000 Ft	139 440 Ft	7 649 280 Ft
Fotós	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	395 000 Ft	110 600 Ft	6 067 200 Ft
Gépjárművezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	330 000 Ft	92 400 Ft	5 068 800 Ft
Marketing munkatárs	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	413 000 Ft	115 640 Ft	6 343 680 Ft
Játékos megfigyelő	Egyéb	Nem releváns	EKHO	80	12	177 000 Ft	35 400 Ft	2 548 800 Ft
Játékos megfigyelő	Egyéb	Nem releváns	EKHO	80	12	177 000 Ft	35 400 Ft	2 548 800 Ft
Recepció	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	162 000 Ft	45 360 Ft	2 488 320 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Konyhai dolgozó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Marketing munkatárs	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	459 000 Ft	128 520 Ft	7 050 240 Ft
Rendszergazda	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	382 000 Ft	106 960 Ft	5 867 520 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Takarító	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	146 000 Ft	40 880 Ft	2 242 560 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Karbantartó	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	184 000 Ft	51 520 Ft	2 826 240 Ft
Akadémia igazgató	Akadémiai igazgató	Nem releváns	Normál	160	12	1 000 000 Ft	280 000 Ft	15 360 000 Ft
Sportmasszőr	Egyéb	Nem	EKHO	160	12	237 000 Ft	47 400 Ft	3 412 800 Ft

		releváns						
Rehabilitációs vezető	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	611 000 Ft	122 200 Ft	8 798 400 Ft
Gyógytornász	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	400 000 Ft	80 000 Ft	5 760 000 Ft
Gyógytornász	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	400 000 Ft	80 000 Ft	5 760 000 Ft
Sportmasszőr	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	553 000 Ft	110 600 Ft	7 963 200 Ft
Sportmasszőr	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	237 000 Ft	47 400 Ft	3 412 800 Ft
Edző	Edző	UEFA B	EKHO	80	12	130 000 Ft	26 000 Ft	1 872 000 Ft
Edző	Edző	UEFA PRO	EKHO	160	12	500 000 Ft	100 000 Ft	7 200 000 Ft
				17200	1344	29 083 800 Ft	7 738 744 Ft	441 870 528 Ft

2015/16 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét	
Pozíció megnevezése	Indoklás
Élelmezésvezető	Az utánpótlás korú gyermekek étkeztetésének biztosítása.
Iskola igazgató	Egyéni felelős vezetőként tervezi, irányítja, ellenőrzi és értékeli az általa vezetett intézmény szakszerű és törvényes működését, ahol az utánpótlás korú gyermekek tanulnak.
Fotós	Fényképfelvételeket készít, és elvégzi az előhívási folyamatokat, a képeket feltölti az Akadémia honlapjára (pl. az utánpótlás korú csapatok mérkőzéseiről).
Marketing munkatárs	Az Akadémia marketingtevékenységét szervezi, koordinálja, közreműködik az Akadémiáról kialakított kép formálásában.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Szakács	Az utánpótlás korú gyermekek részére a napnak és az alkalomnak megfelelő ételt készít.
Irodai asszisztens	Az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzése.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Edző	Az edző felméri az utánpótlás korú gyermekek állóképességét, tehetségét, technikai felkészültségét, értékeli teljesítményüket, kidolgozza edzéstervüket, levezeti az edzéseiket, felkészíti őket a versenyekre.
Kommunikációs munkatárs	Az Akadémiával, az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos kommunikációs tevékenységet és feladatot tervezi, szervezi, irányítja.
Edző	Az edző felméri az utánpótlás korú gyermekek állóképességét, tehetségét, technikai felkészültségét, értékeli teljesítményüket, kidolgozza edzéstervüket, levezeti az edzéseiket, felkészíti őket a versenyekre.
Pályakarbantartó	Az Akadémia futball pályáinak karbantartása, az utánpótlás korú gyermekek edzéseinek, mérkőzéseinek megtartásához.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Kommunikációs munkatárs	Az Akadémiával, az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos kommunikációs tevékenységet és feladatot tervezi, szervezi, irányítja.
Könyvelő	Az Akadémián sportoló, tanuló gyermekek részére szükséges kiadásokkal járó pénzügyi, számviteli tevékenységeket látja el.
Irodai asszisztens	Az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzése.
Gépjárművezető	Az Akadémián sportoló, tanuló utánpótlás korú gyermekeket szállítja az edzésekre, iskolába, hazai és nemzetközi mérkőzésekre.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Gazdasági vezető	Az Akadémián sportoló, tanuló gyermekek részére szükséges kiadásokkal járó pénzügyi, számviteli tevékenységeket látja el. Megtervezi, vezeti, koordinálja és ellenőrzi az Akadémia számviteli és pénzügyi műveleteit.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Egészségügyi asszisztens	Orvosi és egyéb egészségügyi szakember felügyelete, irányítása mellett asszisztensi feladatokat lát el, az utánpótlás korú gyermekek egészségügyi vizsgálatánál és beavatkozásoknál asszisztál, adminisztrál.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Irodai asszisztens	Az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzése.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Szakács	Az utánpótlás korú gyermekek részére a napnak és az alkalomnak megfelelő ételt készít.
Könyvelő	Az Akadémián sportoló, tanuló gyermekek részére szükséges kiadásokkal járó pénzügyi, számviteli tevékenységeket látja el.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.

Konyhai dolgozó	Az utánpótlás korú gyermekek részére a napnak és az alkalomnak megfelelő étel elkészítésében segédkezik, valamint az egyéb konyhai munkákban.
Irodai asszisztens	Az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzése.
Kollégium igazgató	Egyéni felelős vezetőként tervezi, irányítja, ellenőrzi és értékeli az általa vezetett intézmény szakszerű és törvényes működését, ahol az utánpótlás korú gyermekek tanulnak.
Játékos megfigyelő	A tehetséges utánpótlás korú játékosok felkutatása, és regisztrálása, valamint az adatok feltöltése az egységes tehetségkutató adatbankba.
Műszaki vezető	Az Akadémián felmerülő műszaki, karbantartási, felújítási munkák irányítása, felügyelete.
Konyhai dolgozó	Az utánpótlás korú gyermekek részére a napnak és az alkalomnak megfelelő étel elkészítésében segédkezik, valamint az egyéb konyhai munkákban.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Irodai asszisztens	Az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzése.
Irodai asszisztens	Az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzése.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Konyhai dolgozó	Az utánpótlás korú gyermekek részére a napnak és az alkalomnak megfelelő étel elkészítésében segédkezik, valamint az egyéb konyhai munkákban.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Kommunikációs munkatárs	Az Akadémiával, az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos kommunikációs tevékenységet és feladatot tervezi, szervezi, irányítja.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Műszaki vezető	Az Akadémián felmerülő műszaki, karbantartási, felújítási munkák irányítása, felügyelete.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Irodai asszisztens	Az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzése.
Irodai asszisztens	Az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzése.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Edző	Az edző felméri az utánpótlás korú gyermekek állóképességét, tehetségét, technikai felkészültségét, értékeli teljesítményüket, kidolgozza edzéstervüket, levezeti az edzéseiket, felkészíti őket a versenyekre.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Archívum vezető	Az Akadémia minden idők egyik legnagyobb futballistájának, Puskás Ferencnek a nevét vehette fel. Az archívumban megtalálható a Puskás hagyaték, futball ereklyék, melyek példát mutatnak, motivációt adnak az utánpótlás korú gyermekek számára.
Mosodai dolgozó	Az Akadémián sportoló gyermekek ruháit, edzés felszereléseit tisztítja, mossa.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Gépjárművezető	Az Akadémián sportoló, tanuló utánpótlás korú gyermekeket szállítja az edzésekre, iskolába, hazai és nemzetközi mérkőzésekre.
Sportszervező	A sportszervező összehangolja az edzők munkáját, szervezi a sporteseményeket, a csapatok utazásait. Közreműködik a versenyek előkészítésében és lebonyolításában.
Pályakarbantartó	Az Akadémia futball pályáinak karbantartása, az utánpótlás korú gyermekek edzéseinek, mérkőzéseinek megtartásához.
Kommunikációs munkatárs	Az Akadémiával, az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos kommunikációs tevékenységet és feladatot tervezi, szervezi, irányítja.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Játékos	A tehetséges utánpótlás korú játékosok felkutatása, és regisztrálása, valamint az adatok feltöltése az egységes tehetségkutató

megfigyelő	adatbankba.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Konyhai dolgozó	Az utánpótlás korú gyermekek részére a napnak és az alkalomnak megfelelő étel elkészítésében segédkezik, valamint az egyéb konyhai munkákban.
Kommunikációs munkatárs	Az Akadémiával, az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos kommunikációs tevékenységet és feladatot tervezi, szervezi, irányítja.
Pályakarbantartó	Az Akadémia futball pályáinak karbantartása, az utánpótlás korú gyermekek edzéseinek, mérkőzéseinek megtartásához.
Irodai asszisztens	Az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos adminisztrációs feladatok elvégzése.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Szakács	Az utánpótlás korú gyermekek részére a napnak és az alkalomnak megfelelő ételt készít.
Szertáros	Ügyel a szertár rendjére, az eszközök biztonságos tárolására. Nyilvántartást vezet az utánpótlás korú gyermekek sportfelszereléseiről, sportruházatáról.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Portás	Az Akadémia bejáratát felügyeli, őrzi.
Archívum igazgató	Az Akadémia minden idők egyik legnagyobb futballistájának, Puskás Ferencnek a nevét vehette fel. Az archívumban megtalálható a Puskás hagyaték, futball ereklyék, melyek példát mutatnak, motivációt adnak az utánpótlás korú gyermekek számára.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Kommunikációs igazgató	Az Akadémiával, az Akadémián sportoló gyermekekkel kapcsolatos kommunikációs tevékenységet és feladatot tervezi, szervezi, irányítja és ellenőrzi.
Fotós	Fényképfelvételeket készít, és elvégzi az előhívási folyamatokat, a képeket feltölti az Akadémia honlapjára (pl. az utánpótlás korú csapatok mérkőzéseiről).
Gépjárművezető	Az Akadémián sportoló, tanuló utánpótlás korú gyermekeket szállítja az edzésekre, iskolába, hazai és nemzetközi mérkőzésekre.
Marketing munkatárs	Az Akadémia marketingtevékenységét szervezi, koordinálja, közreműködik az Akadémiáról kialakított kép formálásában.
Játékos megfigyelő	A tehetséges utánpótlás korú játékosok felkutatása, és regisztrálása, valamint az adatok feltöltése az egységes tehetségkutató adatbankba.
Játékos megfigyelő	A tehetséges utánpótlás korú játékosok felkutatása, és regisztrálása, valamint az adatok feltöltése az egységes tehetségkutató adatbankba.
Recepció	Fogadja, tájékoztatja és a megfelelő helyre irányítja a szülőket, vendégeket. Információkat nyújt személyesen és telefonon.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Konyhai dolgozó	Az utánpótlás korú gyermekek részére a napnak és az alkalomnak megfelelő étel elkészítésében segédkezik, valamint az egyéb konyhai munkákban.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Marketing munkatárs	Az Akadémia marketingtevékenységét szervezi, koordinálja, közreműködik az Akadémiáról kialakított kép formálásában.
Rendszergazda	Az Akadémia informatikai rendszerének optimális teljesítményének és biztonságának tervezését, fejlesztését, karbantartását és támogatását végzi.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.

Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Takarító	Az Akadémia és a Kollégium belső tereit tartja tisztán és rendben.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Karbantartó	Az Akadémián felmerülő javítási, karbantartási, felújítási munkák elvégzése.
Akadémia igazgató	Kiemelt akadémiai munkát látunk el, szükséges az igazgató az Akadémia vezetésére.
Sportmasszőr	Az izmok lazítása, a fájdalmak csökkentése, a szervek működésének és az életfunkciók befolyásolása érdekében különböző masszírozási technikákat alkalmaz.
Rehabilitációs vezető	A beteg, sérült gyermekek vizsgálata alapján megtervezi és végrehajtja a fizioterápiás kezelést, hogy gyógyítsa és megkezdje a rehabilitálást, valamint megelőzze a az egészségkárosodás kialakulását. Irányítja a gyógytornászok munkáját.
Gyógytornász	A beteg, sérült gyermekek vizsgálata alapján megtervezi és végrehajtja a fizioterápiás kezelést, hogy gyógyítsa és megkezdje a rehabilitálást, valamint megelőzze a az egészségkárosodás kialakulását.
Gyógytornász	A beteg, sérült gyermekek vizsgálata alapján megtervezi és végrehajtja a fizioterápiás kezelést, hogy gyógyítsa és megkezdje a rehabilitálást, valamint megelőzze a az egészségkárosodás kialakulását.
Sportmasszőr	Az izmok lazítása, a fájdalmak csökkentése, a szervek működésének és az életfunkciók befolyásolása érdekében különböző masszírozási technikákat alkalmaz.
Sportmasszőr	Az izmok lazítása, a fájdalmak csökkentése, a szervek működésének és az életfunkciók befolyásolása érdekében különböző masszírozási technikákat alkalmaz.
Edző	Az edző felméri az utánpótlás korú gyermekek állóképességét, tehetségét, technikai felkészültségét, értékeli teljesítményüket, kidolgozza edzéstervüket, levezeti az edzéseiket, felkészíti őket a versenyekre.
Edző	Az edző felméri az utánpótlás korú gyermekek állóképességét, tehetségét, technikai felkészültségét, értékeli teljesítményüket, kidolgozza edzéstervüket, levezeti az edzéseiket, felkészíti őket a versenyekre.

## 2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
219 206 083 Ft	2 226 644 Ft	1 231 717 Ft	222 664 445 Ft	222 664 445 Ft	443 102 245 Ft	445 328 889 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Pályatartozék	Hordozható labdarúgó kapu	db	4	248 540 Ft	994 160 Ft
Pályatartozék	Raycam LM 3010 pályavonalzó	db	2	361 950 Ft	723 900 Ft
Pályatartozék	Ravena RPE 240 utánfutó	db	2	1 333 500 Ft	2 667 000 Ft
Pályatartozék	Toro DH220 fűnyíró traktor	db	1	2 000 250 Ft	2 000 250 Ft
Pályatartozék	Antian Carraro TRX 990 traktos	db	1	14 928 850 Ft	14 928 850 Ft
Pályatartozék	Antion Carraro TRX10900traktor	db	1	15 922 498 Ft	15 922 498 Ft
Pályatartozék	Brouwer Mark 2 gyeptégla vágó	db	1	2 667 000 Ft	2 667 000 Ft
Pályatartozék	Multikár M27C takarítógép	db	1	52 070 000 Ft	52 070 000 Ft
					91 973 658 Ft

## 2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Hordozható labdarúgó kapu	Edzésekhöz, felkészülésekhez elengedhetetlenül szükséges a hordozható 4 db kapu.
Raycam LM 3010 pályavonalzó	A meglévő és most újonnan épülő pályák megfelelő állapotban tartáshoz, karbantartáshoz szükséges.
Ravena RPE 240 utánfutó	A meglévő és most újonnan épülő pályák megfelelő állapotban tartáshoz, karbantartáshoz szükséges.
Toro DH220 fűnyíró traktor	A meglévő és most újonnan épülő pályák megfelelő állapotban tartáshoz, karbantartáshoz szükséges.
Antian Carraro TRX 990 traktos	A meglévő és most újonnan épülő pályák megfelelő állapotban tartáshoz, karbantartáshoz szükséges.
Antion Carraro TRX10900traktor	A meglévő és most újonnan épülő pályák megfelelő állapotban tartáshoz, karbantartáshoz szükséges.
Brouwer Mark 2 gyeptégla vágó	A meglévő pályák folyamatos felújításához, javításához, a megfelelő állapotban tartáshoz, karbantartáshoz szükséges.
Multikár M27C takarítógép	Az egész sportkomplexumunk területileg folyamatos növekszik új létesítményekkel bővül, az épületekhez tartozó, de épületeken kívüli úthálózatának, a Stadionunkhoz tartozó külső területek, útburkolatok tisztán tartásához szükséges kommunális takarítógép.

## 2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
64 185 544 Ft	648 389 Ft	5 000 Ft	64 838 933 Ft	27 788 114 Ft	91 978 658 Ft	92 627 047 Ft

## Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

## 2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Sportcsarnok	I.ütemben Sportcsarnok szerkezet kész állapot	2015-09-01	2017-03-15	2017-04-01	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	2 872 159 117 Ft
Sportcsarnok	II.ütemben befejező munkálatok	2016-02-01	2017-03-15	2017-04-01	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	1 809 543 608 Ft
Környezetredezés	Út, kerítés és parkoló építés	2016-05-01	2017-03-15	2017-04-01	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	893 425 546 Ft
Tervezési díj	Sportkomplexum	2015-09-01	2017-03-15	2017-04-01	<input checked="" type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	127 000 000 Ft
							5 702 128 271 Ft

## 2015/16 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
I.ütemben Sportcsarnok szerkezet kész állapot	A tervezett épület több rendeltetést foglal magába. Fő funkciója a két szabvány kézilabdapálya méretű, edzésre kiválóan alkalmas pályák. Az egyik pályához lelátó rendszer is épül, mely mérkőzések megrendezésének lehetőségét is biztosítja. Helyet kap még az épületben egy futópálya, több öltöző, irodák, szociális blokkok, előadó terem, tárgyalók, büfék és persze az épület megfelelő működésének biztosításához szükséges gépészeti és elektromos berendezések tárolására szolgáló helyiségek. Itt történik az alapozás, a felmenő falak, áthidalók, koszorú, földemlak, lelátóelemek, tetőszerkezet, közművek kialakítása.
II.ütemben befejező munkálatok	A tervezett épület több rendeltetést foglal magába. Fő funkciója a két szabvány kézilabdapálya méretű, edzésre kiválóan alkalmas pályák. Az egyik pályához lelátó rendszer is épül, mely mérkőzések megrendezésének lehetőségét is biztosítja. Helyet kap még az épületben egy futópálya, több öltöző, irodák, szociális blokkok, előadó terem, tárgyalók, büfék és persze az épület megfelelő működésének biztosításához szükséges gépészeti és elektromos berendezések tárolására szolgáló helyiségek. Az aljzatbeton, hőszigetelés, külső, belső felületkezelés, nyílászárók, burkolatok, álmennyezetek, korlátok, lakatos szerkezetek, bádogos és díszbádogos szerkezetek, a nézőtéri székek, közművek és fűtés teljes körű kiépítése
Út, kerítés és parkoló építés	Tervezett zöldfelület jellegében, elrendezésében igazodik a település rendezési tervében előírtakhoz, valamint az Akadémia területén eddig kialakított zöldfelülethez. Alapozás, földmunkák, felmenő támfalak követően a tó teljes kialakítása, a locsolórendszerek vízvételi lehetőségének kialakítása. Az utak, pályák és kerti tó kialakítása az út alapok majd a burkolatok elhelyezése után a lombhullató fák, örökzöld növények elhelyezése a kiosztási terv szerint, majd füvesítés következik. Teljes körű közművek kialakítása után a játékosok, nézők, dolgozók számára térburkolattal ellátott parkolók kerülnek kialakításra.
Sportkomplexum	Az Alapítvány Sportlétesítményei a Doparum Kft tervezése alapján épültek. A beadásra kerülő pályázatunk jellegében, elrendezésében igazodik a település rendezési tervében előírtakhoz, valamint az Akadémia területén eddig kialakított létesítményeihez.



## 2015/16 évad - Ingatlan beruházások részletezése

Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m2)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Sportcsarnok	I.ütemben Sportcsarnok szerkezet kész állapot	Csarnoképítés	8086 Felcsút Fő út 176	0228/42	9455	Saját	<input type="checkbox"/>	
Sportcsarnok	II.ütemben befejező munkálatok	Csarnoképítés	8086 Felcsút Fő út 176	0228/42	9455	Saját	<input type="checkbox"/>	
Környezetrendezés	Út, kerítés és parkoló építés	Egyéb	8086 Felcsút Fő út 176	0228/42	25500	Saját	<input type="checkbox"/>	
Tervezési díj	Sportkomplexum	Csarnoképítés	8086 Felcsút Fő út 176	0228/42	25500	Saját	<input type="checkbox"/>	

## Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések

Ingatlan megnevezése	Indoklás

## 2015/16 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

## 2015/16 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házzszám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzáskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Igen

## 2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	3 979 370 485 Ft	40 197 682 Ft	200 000 Ft	4 019 768 167 Ft	1 722 757 786 Ft	5 702 328 271 Ft	5 742 525 953 Ft

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U21	FELCSÚT SE	20	országos I ffi UP	
U21	FELCSÚT SE	25	egyéb ffi UP	
U18	FELCSÚT SE	19	országos I ffi UP	
U17	FELCSÚT SE	18	országos I ffi UP	
U16	FELCSÚT SE	19	országos I ffi UP	
U15	FELCSÚT SE	21	országos I ffi UP	
U14	FELCSÚT SE	18	országos I ffi UP	
U13	FELCSÚT SE	19	akadémia UP	
U13	FELCSÚT SE	14	Bozsik egyesületi	
U11	FELCSÚT SE	8	Bozsik egyesületi	
U11	FELCSÚT SE	9	Bozsik egyesületi	
U11	FELCSÚT SE	8	Bozsik egyesületi	
U9	FELCSÚT SE	10	Bozsik egyesületi	
U9	FELCSÚT SE	11	Bozsik egyesületi	
U7	FELCSÚT SE	4	Bozsik egyesületi	
U7	FELCSÚT SE	4	Bozsik egyesületi	
U7	ALAPÍTVÁNY	6	Bozsik egyesületi	

## Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
230864	FODOR ÁKOS	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	válogatott	25%
343146	VARGA BALÁZS	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	válogatott	25%
259291	LÁSZLÓ NOEL	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	válogatott	25%
270313	KERTAI DÁNIEL	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	válogatott	25%
256528	HAHN JÁNOS CSABA	PAKSI FC KFT.	2014.08.01	25%
233130	HUDÁK MARTIN	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	saját nevelés	25%
274757	MAKRAI GÁBOR	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	saját nevelés	25%
265134	LIPCSEI ÁDÁM	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	válogatott	25%
167161	ÓVÁRI ZSOLT	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	válogatott	25%
318023	AYRTON DE OLIVEIRA	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	válogatott	25%
187027	SZABÓ BENCE	A FELCSÚTI UTÁNPÓTLÁS NEVELÉSÉÉRT ALAPÍTVÁNY	válogatott	25%

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U15	FELCSÚT SE	16	megyei női UP	
U15	FELCSÚT SE	18	megyei női UP	

## Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

## Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

## 2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

## 2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

## Utánpótlás-nevelés ráfordításai

## 2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	Sportruházat	szett	50	650 239 Ft	32 511 950 Ft
Sporteszköz	Sportfelszerelés	csom	1	20 774 124 Ft	20 774 124 Ft

## 2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Diagnosztikai eszköz	Dagnosztikai eszközök	csom	267	3 100 Ft	827 700 Ft
Vitamin	Vitamonszertmények	csom	267	9 600 Ft	2 563 200 Ft
Gyógyszer	gyógyszerkészítmények	csom	267	3 000 Ft	801 000 Ft

## 2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
---------------------	-----------	------------------------	-----------------------------	---------------	---------------------------

## 2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	279	EKHO	168	12	400 000 Ft	80 000 Ft	5 760 000 Ft
Edző	TANC1311-00403	EKHO	168	12	200 000 Ft	40 000 Ft	2 880 000 Ft
Edző	3049	EKHO	168	12	300 000 Ft	60 000 Ft	4 320 000 Ft
Edző	626	EKHO	168	12	400 000 Ft	80 000 Ft	5 760 000 Ft
Egyéb	Technikai vezető	EKHO	168	12	300 000 Ft	60 000 Ft	4 320 000 Ft
Edző	462	EKHO	168	12	400 000 Ft	80 000 Ft	5 760 000 Ft
Edző	490	EKHO	168	12	400 000 Ft	80 000 Ft	5 760 000 Ft
Edző	106	EKHO	168	12	500 000 Ft	100 000 Ft	7 200 000 Ft
Edző	3632	Normál	168	12	300 000 Ft	84 000 Ft	4 608 000 Ft
Edző	1047	EKHO	168	12	300 000 Ft	60 000 Ft	4 320 000 Ft
Edző	113	EKHO	168	12	500 000 Ft	100 000 Ft	7 200 000 Ft
Edző	114	EKHO	168	12	500 000 Ft	100 000 Ft	7 200 000 Ft
Edző	98	EKHO	168	12	500 000 Ft	100 000 Ft	7 200 000 Ft
Edző	116	EKHO	168	12	495 000 Ft	99 000 Ft	7 128 000 Ft

## 2015/16 évad - Sportszakemberek Egyéb kategória választása esetén a pozíció indoklása

Pozíció megnevezése	Indoklás
Technikai vezető	Az utánpótlás korú csapatok technikai vezetését végzi.

## 2015/16 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása

Oklevél azonosító szám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
279	UEFA A	U16	12	19
TANC1311-00403	Egyéb	U19	40	266
3049	UEFA B	U14	10	21
626	UEFA A	U15	12	21
462	UEFA A	U21	12	266
490	UEFA A	U15	5	266
106	UEFA PRO	U21	12	266
3632	UEFA B	U20	12	10
1047	UEFA B	U21	12	266
113	UEFA PRO	U17	12	19
114	UEFA PRO	U21	40	266
98	UEFA PRO	U21	12	16
116	UEFA PRO	U18	12	18

## 2015/16 évad - Felkészüléshez, versenyezéshez szükséges költségek

Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	53 286 074 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	4 191 900 Ft
Személyszállítási költségek	0 Ft
Nevezési költségek	0 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	159 772 026 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	79 416 000 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>296 666 000 Ft</b>

## 2015/16 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
266 359 808 Ft	2 727 557 Ft	3 668 361 Ft	272 755 726 Ft	30 306 192 Ft	300 334 361 Ft	303 061 918 Ft



## Általános Képzés

## 2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Szakképzés

## 2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

## 2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

## Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
  Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
  Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás  
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
  Utánpótlás-nevelés fejlesztése
  Általános képzés fejlesztése
  Szakképzés fejlesztése

## Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	1 231 717 Ft	4 485 995 Ft	2 226 644 Ft	3 458 361 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	5 000 Ft	1 315 251 Ft	648 389 Ft	653 389 Ft
Tárgyi utófinanszírozott	200 000 Ft	81 542 182 Ft	40 197 682 Ft	40 397 682 Ft
Utánpótlás-nevelés	3 668 361 Ft	5 488 169 Ft	2 727 557 Ft	6 395 918 Ft
Összesen	5 105 078 Ft			50 905 351 Ft

## Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Sportfejlesztési program költségvetésének elkészítése, elszámolások, elszámolások, adatszolgáltatások, jelentések könyvelése, dokumentálása.
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Sportfejlesztési program költségvetésének elkészítése, elszámolások, elszámolások, adatszolgáltatások, jelentések könyvelése, dokumentálása.
Tárgyi utófinanszírozott	Sportfejlesztési program költségvetésének elkészítése, elszámolások, elszámolások, adatszolgáltatások, jelentések könyvelése, dokumentálása.
Utánpótlás-nevelés	Sportfejlesztési program költségvetésének elkészítése, elszámolások, elszámolások, adatszolgáltatások, jelentések könyvelése, dokumentálása.

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Felcsút, 2015. 04. 30.

## Nyilatkozat 2

Alulírott Mészáros Lőrinc (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződéseket vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
  - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
  - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
  - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
  - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
  - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
  - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Felcsút, 2015. 04. 30.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Az adószám alapján az Ön sportszervezetének nem kell De Minimis nyilatkozatot kitöltenie!

## Mellékletek

Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 18:15:46	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 18:16:10	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 18:16:26	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 16:01:53	(140 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájlok száma: 5 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 12:00:16	Egyéb dokumentumok
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 16:01:21	Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 16:01:03	Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron béreli vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 10:13:47	Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 17:12:35	Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 17:12:51	Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-30 11:02:22	A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 17:13:20	Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
Fájlok száma: 3 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 12:09:18	Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
Fájlok száma: 3 Utolsó feltöltés: 2015-04-29 14:42:04	A megvalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Kelt: Felcsút, 2015. 04. 30.

## Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		28	30	7%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		16	20	25%
Edzőtáborok száma	db		4	4	0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		15	16	7%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		4620	14075	205%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva  
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		0	22	0%
U18	fő		19	0	-100%
U17	fő		18	22	22%
U16	fő		19	21	11%
U15	fő		21	22	5%
Egyéb indikátorok					
U21	fő		45	0	-100%
U14-U7	fő		111	150	35%
Női	fő		34	38	12%



## A projekt költségvetése

## Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	219 206 083 Ft	2 226 644 Ft	1 231 717 Ft	222 664 445 Ft	222 664 445 Ft	443 102 245 Ft	445 328 889 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	4 043 556 029 Ft	40 846 071 Ft	205 000 Ft	4 084 607 100 Ft	1 750 545 900 Ft	5 794 306 929 Ft	5 835 153 000 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	64 185 544 Ft	648 389 Ft	5 000 Ft	64 838 933 Ft	27 788 114 Ft	91 978 658 Ft	92 627 047 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	3 979 370 485 Ft	40 197 682 Ft	200 000 Ft	4 019 768 167 Ft	1 722 757 786 Ft	5 702 328 271 Ft	5 742 525 953 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	266 359 808 Ft	2 727 557 Ft	3 668 361 Ft	272 755 726 Ft	30 306 192 Ft	300 334 361 Ft	303 061 918 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	4 529 121 920 Ft	45 800 273 Ft	5 105 078 Ft	4 580 027 271 Ft	2 003 516 537 Ft	6 537 743 535 Ft	6 583 543 808 Ft

## Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
20 000 Ft	100 000 Ft	20 000 Ft	0 Ft	140 000 Ft

## A kérelemhez tartozó mellékletek (23 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasicimpeldany\_1430237770.pdf Szerkesztés alatt, 236 Kb, 2015-04-28 18:16:10)  
8bdb3785981046e3c69a5bd51a7b7d18ff8422b54814f666a16ea677b3867dd7

A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezethez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)

finanszberuhazashoz\_1430384542.pdf Szerkesztés alatt, 79 Kb, 2015-04-30 11:02:22)  
7860b16359bfd1c905fc0aad174d10c47fe168f75b0efec33b281ec75ffc2102

Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága

kihasznaltsagsportkomplexum\_1430320400.docx Szerkesztés alatt, 14 Kb, 2015-04-29 17:13:20)  
b8b9e2f3b155bc96475802dcd21746ba40aad4a214de3ba2b8d5af1ecbb7049b

Egyéb dokumentumok

tervezessportkomplexum\_1430388016.pdf Szerkesztés alatt, 224 Kb, 2015-04-30 12:00:16)  
169e343921c1e4df5fede7862d6230b53e9cab6541de50f527e8a981a88cabcd

gepajanlattao2015-2016\_1430237800.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-28 18:16:40)  
3bb008faf3352110bca195122ff10223c057806eee84ed1fc9d8c3621c409559

gepajanlat2\_1430237807.pdf Szerkesztés alatt, 809 Kb, 2015-04-28 18:16:47) 791b1e88986d673b7f37242e111258e3c6f085581f7d7bce8fddebe343a2c6bd

sportfelszerelstao\_1430238614.pdf Szerkesztés alatt, 405 Kb, 2015-04-28 18:30:14)  
55e49faca7989c6c8bd58cfb6fee7e48fe141ea1cef906ffe7eeac43dc22c166

sportruhzattao\_1430238627.pdf Szerkesztés alatt, 745 Kb, 2015-04-28 18:30:27)  
bb4a3c061c443a781ddd9af2b5ef07faff56878b99cc80ad57b27c1d27f2edcf

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

kivonat20150428\_1430237746.pdf Szerkesztés alatt, 620 Kb, 2015-04-28 18:15:46)  
8548c525709137cbfe1ad96be142ec5b6310dcdcb161e43fd9b2a86b8363994

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazg.dijmlszalapitvany\_1430316113.pdf Szerkesztés alatt, 15 Kb, 2015-04-29 16:01:53)  
b90e79d482aa56761fe52c4e7500fbf4f1c1bfe8197a3dba9f533c30961932c9

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

alapitvanykozt.mentes\_1430237786.pdf Szerkesztés alatt, 28 Kb, 2015-04-28 18:16:26)  
4ff75f232412bc6def381d78d62b207f82784efb3d5e7ebdf819c940ac56411b

Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások

sportkomplexum\_elvi\_keretengedely\_1430320371.pdf Szerkesztés alatt, 667 Kb, 2015-04-29 17:12:51)  
5252004973389df8c2d843bc82f5a1c21a3a981c9cf45244d4bdd4d5c64b3c63

Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles

sportkomplexum\_elvi\_keretengedely\_1430320355.pdf Szerkesztés alatt, 667 Kb, 2015-04-29 17:12:35)  
5252004973389df8c2d843bc82f5a1c21a3a981c9cf45244d4bdd4d5c64b3c63

Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja

nyilatkozat1\_1430316063.doc Szerkesztés alatt, 24 Kb, 2015-04-29 16:01:03) ecabcd84d79d385efdc55608926b9bb4dc63405976638ecd5f31ffdbf3100fdc1

Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)

vazrajz\_1430295227.pdf Szerkesztés alatt, 324 Kb, 2015-04-29 10:13:47) 43d202e6e7f9bbfa2b9aedb0d878959c6f4fc20f46a1bad4cba4fb484865807b  
tulajdonilap\_1430294985.pdf Szerkesztés alatt, 51 Kb, 2015-04-29 10:09:45) 2768496baf0459b1614538b1e7720e6df6f850ebefe7ed5525aa5a52e9d4b

Sportcélú ingatlan tulajdonosának - amennyiben nem saját tulajdonú az ingatlan - előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben - a beruházás üzembe helyezését követő 30 napon belül - a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre

nyilatkozat1\_1430316081.doc Szerkesztés alatt, 24 Kb, 2015-04-29 16:01:21) ecabcd84d79d385efdc55608926b9bb4dc63405976638ecd5f31ffdbf3100fdc1

Megvalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók

sportkomplexum1utemkoltsegvetes\_1430302125.pdf Szerkesztés alatt, 7 Mb, 2015-04-29 12:08:45)

9181033aef496831d5b20e908244eaf3bcfb35ca198baa6fc260e7ed942497b6

sportkomplexum2utemkoltsegvetes\_1430302135.pdf Szerkesztés alatt, 12 Mb, 2015-04-29 12:08:55)  
ea21c4c99d0ae852a997a086e44ef086f159e949aa9444856d882feb27a4786b

sportkomplexumkertkoltsegvetesifo\_1430302158.pdf Szerkesztés alatt, 5 Mb, 2015-04-29 12:09:18)  
05b62b98f229b0e134a07976f9f126aae879881a2062f1c5eb69ee80507c9858

A megvalósítási kívánt projektelemek **műszaki** tartalmának részletes kifejtése

muszakileirassportkomplexumbeado\_1430311324.docx Szerkesztés alatt, 105 Kb, 2015-04-29 14:42:04)  
5c1c3a9fd8396149f24f6fdeed624f34795be5200411c26ce2d4cbe49b209a59

muszakileirassportkomplexumbeado\_1430311314.docx Szerkesztés alatt, 113 Kb, 2015-04-29 14:41:54)  
05e626b01b06d87a75c89c0057ae53c57d8696e464aae0474b89a3f3327b46e2

muszakileirassportkomplexumbeado\_1430311301.docx Szerkesztés alatt, 106 Kb, 2015-04-29 14:41:41)  
17f8f1795e720eba00aec2446de5cd9ed3c907f4f514728bcad525b923726569